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Gemeinderatssitzung vom 27.09.2019 
 

 In der Gemeinderatssitzung vom 27. September 2019 wurde als erster 
Tagesordnungspunkt das Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 28. Juni 2019 zur 
Verlesung gebracht und einstimmig genehmigt. 

 Als zweiter Tagesordnungspunkt stand der Bericht des Prüfungsausschusses über 
die letzte Gebarungseinschau am Gemeindeamt auf der Tagesordnung und dieser 
wurde ebenfalls einstimmig genehmigt und die Kassenverwaltung entlastet. 

 Weiters erfolgte in der letzten Gemeinderatssitzung auch der einstimmige Beschluss 
über die Übernahme von Teilflächen in das öffentliche Gut der Gemeinde in den 
Katastralgemeinden Kleinweißenbach und Sprögnitz aus Anlaß der Erstellung von 
Vermessungsurkunden. Desweiteren wurde auch der Beschluss des Gemeinderates 
über die Auflassung und Entwidmung von Teilflächen des öffentlichen Guts der 
Gemeinde in den Katastralgemeinden Kleinweißenbach und Sprögnitz ebenfalls 
einstimmig gefaßt. 

 In der Gemeinderatssitzung vom 27. September 2019 erfolgte auch der Bericht des 
Energiebeauftragten GR Friedrich Jank für das Jahr 2018 an den Gemeinderat. 

 In dieser Gemeinderatssitzung wurde auch die Errichtung einer Gehwegüber-
dachung zwischen Gemeindeamtshaus (Bücherei) und Volksschulhof beschlossen 
und der Auftrag hierfür an das Raiffeisen-Lagerhaus Zwettl, Stahlbau, vergeben. 

 Ebenso erfolgten in dieser Gemeinderatssitzung auch die Auftragsvergaben für eine 
Spritzdeckenherstellung in der KG Rohrenreith mit Kosten von € 6.990,-- an die Fa. 
Bitunova, 3382 Loosdorf sowie für Asphaltierungsarbeiten in der KG Rohrenreith 
(Lußweg und Schönauweg) mit Kosten von € 21.384,-- und um € 92.741,28 (Weg 
Rohrenreith – Sprögnitz) und für Asphaltierungsarbeiten in der KG Großweißenbach 
um € 40.640,70 an die Fa. Franz Malaschofsky GmbH., 3671 Marbach/Donau. 

 Der Auftrag für die Möbelanschaffung in der Volksschule wurde vom Gemeinderat 
an die Tischlerei Franz Wagesreither, Rohrenreith 50 vergeben. 

 Weiters wurde vom Gemeinderat in der Sitzung auch eine teilweise Parzellierung 
des gemeindeeigenen Baulandes in Großgöttfritz (Meierhofberg) beschlossen. 

 Der Gemeinderat beschloß in der letzten Gemeinderatssitzung auch eine 
Subvention in der Höhe von € 100,-- an die Ortsgruppe Zwettl des Imkerverbandes.  

                                                                                                                                                  
                                                                  

Verschmutzung von Landesstraßen und Gemeindewegen 
 

Es wird wieder darauf hingewiesen, dass bei der Bodenbearbeitung (Pflügen, Eggen, 
Fräsen, etc.) darauf zu achten ist, dass die Straßen und öffentlichen Wege nicht mit 
Wasen, Stroh und Erde verunreinigt werden. Die Straße ist nach den entsprechenden 
landwirtschaftlichen Tätigkeiten zu reinigen, oder zumindest die Reifen der Fahrzeuge vor 
dem Befahren der Straßen zu säubern. 
 
Ebenso werden manchmal Felder bis unmittelbar zur Asphaltkante bearbeitet, was 
einerseits das Umdrehen der Fahrzeuge auf den Straßen und Wegen bewirkt und 
andererseits auch Schäden an den Banketten mit sich bringt. 
 
Es ist sicherlich möglich die Bearbeitung der Felder im Bereich von Wegen und Straßen, 
parallel zu diesen vorzunehmen. Es funktioniert ja auch dort, wo sich entsprechend tiefe 
Gräben entlang der Fahrbahn befinden. Bei etwaigen Schäden oder Unfällen gilt, dass die 
Verursacher dieser Straßen- und Wegverschmutzungen zur Rechenschaft gezogen 
werden können. Achten Sie deshalb nicht nur wegen des Orts- und Landschaftsbildes 
sondern auch im eigenen Interesse auf saubere Straßen und Wege. 
 


